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Zahvala biskupa Javiera
Eschevarría, Prelata Opusa Dei,
papi Ivanu Pavlu II. na trgu sv.
Petra tijekom audijencije 07.
listopada, 2002.

8.03.2006.

Sveti Oče,

prije deset godina na ovom istom
trgu, moj predhodnik Prelat Opusa
Dei, biskup Alvaro del Portillo,
uputio je Vašoj Svetosti riječi zahvale
poslije beatifikacije Josemarije



Escrivá. Danas je na meni red i
nezaslužena čast da izrazim radost i
zahvalnost tisuća vjernika i
suradnika Prelature i tisuća duša
odanih Josemariji Escrivá, koji su
zajedno, u Rimu i van Rima,
sudjelovali u jubilejskoj i
kanonizacijskoj svecanosti. Hvala Sv.
Oče.

Ozbiljno prepoznavanje svetosti,
ovog dobrog i vjernog sluge, kojeg je
Gospodin Bog izabrao kao putokaz
univerzalnog poziva na svetost i
apostolat u običnim okolnostima
života, je poziv svim Katolicima da
sretnu Gospodina u ispunjavanju
dužnosti u svojim obiteljima,
profesiji i društvu.

Kanonizacija Josemarije Escrivá je,
bez sumnje, dar svijetu, zato ćemo ga
uvijek biti potrebiti, prije kraljestva
Božjeg. To također osigurava novi
razlog za povjerenje naročito za
vjernike laike, koji ponovo vide svoje



potvrđenje u dostojanstvu djece
Božje u Isusu Kristu, pozvanih na
savršenstvo kao što je savršen Otac
nebeski (Mt 5,48) , u običnim
okolnostima života. Kao što je Vaša
Svetost napisala u pismu Novo
Millenio Ineute:"Sada je ponovo
vrijeme za predstaviti svima s
uvjerenjem ovaj "visoki stupanj"
kršćanskog svakodnevnoga
života." (NMI,31). Sv. Josemaría
Escrivá je bio ispred ovog vremena,
posjećajući nas na univerzalni poziv
na svetost i apostolat, koji II.
Vatikanski sabor snažno proglašava.
On nije samo širio ovo učenje kroz
svijet, osnaženo primjerom njegove
radosne i postojane asketske borbe,
već je istovremeno otvorio u Crkvi,
po Volji Božjoj, jedan put
posvećivanja "star kao Evanđelje i
nov kao Evanđelje", još jedan
elokventni znak Božje milosti prema
čovjeku i učinkovit instrument
služenju spasenjskoj misiji Crkve.



Milijuni ljudi su, Sv. Oče, danas
radosni u cijelom svijetu, unutar i
izvan vidljivih krajeva Crkve.
Dakako, mnogi nekatolici i nekršćani
dive se Josemariji Escrivá i imaju
pristup njegovom učenju kao izvoru
inspiracije za svoje osobne,
profesionalne i društvene aktivnosti.
Ovi su ljudi, također, primili
ohrabrenje u svojim željama za
poboljšanje svijeta, pravednijeg i,
istovremeno, gladnog razumjevanja i
mira.

U ovih proteklih deset godina od
beatifikacije Josemarije Escrivá,
apostolska aktivnost vjernika i
suradnika Prelature Opusa Dei,
porasla je brojno i intenzivno u
mnogim zemljama. Prihvaćene
milošću Božjom, njihove aktivnosti u
ime svih duša, posebno onih
najpotrebnijih, su porasle. Prigodom
stote obljetnice rođenja Sv.
Josemarije Escrivá, desetci inicijativa
za osobnu i profesionalnu formaciju,



su počeli i u razvijenim zemljama,
siromašnim djelovima gradova. Ove
aktivnosti su goli svjedoci da je
potreba za osobnim posvećivanjem-
jedinstvu duša s Bogom- neodvojiva
od brige- pokazane djelima- za
materijalno i duhovno dobro naše
bracć i sestara.

Pred kraj, želim uvjeriti Vašu Svetost
u jake molitve za osobu i nakane Sv.
Oca, koje vjernici i suradnici Opusa
Dei po cijelom svijetu uzdižu k Nebu.
Ove molitve uručujem Blaženoj
Djevici Mariji, koje se posebno danas
spominjemo zazivajući je kao Gospu
od Ružarija: obogaćene njezinim
materinskim posredovanjem pred
Isusom, ove molitve će pomagati
Vašoj Svetosti u radosnom ispunjenju
misije Vrhovnoga Pastira.

Sveti Oče, dopustite mi da Vam od
srca zahvalim još jednom. Dok se mi
pripremamo primiti i meditirati Vaše
riječi, i dok Vam želim čestitati u ime



svih Vašu skoru godišnjicu
pontifikata, molim za sve vjernike i
suradnike Prelature Opusa Dei i za
bezbrojne ljude koji štuju Josemariju
Escrivá, i za mene samoga, za snagu
Vašeg Apostolskog Blagoslova.
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